



广东河源市东源县部分群众近日举报说，这个贫困县数年前以公益事业用地名义征地1200余亩的“县城生活服务区”，如今却建起国家明令禁止的独栋别墅群，每栋别墅平均售价600万元以上，最高达6000万元。这些违法独栋别墅居然获得当地规划部门盖大红公章“护驾”“放行”。

贫困县高端楼盘扎堆

东源县高端楼盘，近年扎堆出现。深业·塞纳湾、万绿春天、宝晟城等“高端大盘”渐次排开，气势非凡。这些“同城豪门”在规模档次、促销手段上你争我逐、竞争激烈。在这场楼市“德比大战”中，由深业集团有限公司开发的深业·塞纳湾引人注目。相关资料显示，该楼盘号称是整个河源市“唯一纯法式风格别墅大盘”。

深业·塞纳湾的高端体现为高昂的售价。销售人员说，B型别墅位于人工湖边，有停靠游艇的码头，赠送花园面积超大，每套别墅的建筑面积500多平方米，售价约900万元。就是位置不算很好的C型，每套建筑面积400平方米左右，售价也接近600万元。

深业·塞纳湾最大亮点，还是那套令人咂舌的“楼王”。“楼王”是A型别墅，仅此一套，建筑面积900多平方米，内部装修超级豪华，售价6000万元。

“新华视点”记者现场看到，“楼王”个头明显比其他别墅大一倍，湖畔除了人工码头外，还有一个私家游泳池。“楼王”装修工程已接近尾声，走进去，里面

贫困县竟出天价“楼王”

■ 广东东源县公益用地建豪华别墅
■ 当地规划部门一路“绿灯放行”



深业·塞纳湾的高端体现为高昂的售价(资料图片)

金碧辉煌，穹顶天花板绘有彩色壁画，大理石罗马柱十分气派。工地负责人告诉说，这个“楼王”装修光原料成本就要200多万元，基本装修加上家具等软装，装修总价格超过1500万元。

公益事业用地违法出让

深业·塞纳湾占地约1276亩，原本是“县城生活服务区”，公益事业用地性质。

东源县仙塘镇龙利村一些村民告诉记者，由于历史原因，东源有县无城，为了尽快建设县城居民生活急需的配套设施，

2005年县里向我们征地1200多亩，建设“县城生活服务区”。村民间，当初征地时，明明说好是为普通老百姓服务，为群众谋福利，现在却任由开发商修建国家明令禁止的豪华别墅。

群众还反映说，县上把1000多亩土地拍卖给开发商时，其中部分土地没获得省有关部门审批，还属于农用地。东源县有关部门向“新华视点”记者证实说，该县2007年未经批准，“提前”出让土地，涉嫌违法，但那是前任县领导干的事，已受纪检部门警告处分。

公章“护驾”违法别墅

9月初，深业·塞纳湾的独栋别墅群还在继续修建和公开发售中。面对质疑，深业集团方面宣称“有政府批文”。

记者辗转查阅到2010年8月《深业·塞纳湾项目一期修建性详细规划》，上载明独栋别墅的建筑面积，每种户型立面图、平面图、剖面图等。在该规划扉页空白处，可清楚看到“同意按此方案实施”字样，上面盖有“东源县城建规划局”公章，落款时间为“二〇一〇年九月十三日”。据新华社

被周克华打死的铁警获追授火车头奖章

9月15日，记者从成都铁路局获悉，近日，中华全国铁路总工会追授重庆铁路公安处刑警支队侦查员、共产党员朱彦超“火车头奖章”。

8月10日，朱彦超在沙坪坝火车站辖区铁路沿线开展调查走访时，与持枪抢劫杀人犯罪嫌疑人周克华遭遇，朱彦超在对其盘查过程中被周克华连开三枪击中，不幸牺牲。

据了解，“火车头奖章”是全国铁路系统的最高荣誉。据《重庆日报》

75元存了19年 可能倒欠银行钱

武汉居民吕婆婆反映，1987年她办了一张存折，用到1993年时上面还有75.98元余额，去年这张存折被找到，如今她想取出存折上面的钱，却并不那么顺利。

吕婆婆介绍，这张存折被找到后，去年秋，她曾找到该银行二七路营业网点。工作人员告诉她，存折的细账可以查到，但因账户余额不到300元，里面的钱取不出来。“我的钱存进去，哪怕一分钱也是血汗钱，因此，我想搞清楚里面到底还有没有钱？多少钱？哪怕最后算出来我还倒欠银行的钱，我也愿意给。”吕婆婆说。

9月15日，记者陪同吕婆婆到了银行。该网点工作人员记录相关信息后介绍，吕婆婆当年的账户金额不足300元。从2005年9月21日起，该行对不足300元的小额账户收取小额储蓄管理费，每年12元。而吕婆婆的账户余额一年利息可能不到12元，算下来，吕婆婆还可能倒欠银行的钱。不过，存折上现在到底有多少，他们将调取资料核查，预计一周内可以给吕婆婆答复。

据《楚天都市报》

白内障 玻璃体混浊 飞蚊症 黄斑变性 老花眼——走进“神医”李翔和他的独门绝技

只需3副药 五大眼病十拿九稳



我坚持坐堂行医，无论贵贱，让患者减少痛苦，我不断改进药方，制好药，让患者尽快恢复。现在看，我的努力没有白费，眼痛眼痒、视物模糊、眼干涩、白内障、玻璃体混浊、黄斑变性、老花眼一次康复，绝不复发！

问：【活眼道】眼贴作为我国首个替代手术的眼病康复疗法，一定获得不少荣誉吧？

李博士：2010年6月27日，世界眼科学大会在香港召开，【活眼道】眼贴一经亮相，立即轰动全场，来自全球32个国家的1000多名资深眼科专家对我作出的杰出贡献给予高度评价。

短短四年的时间，在国际眼科医学研究中心、美国哈佛大学医学院、瑞典皇家医学院、英国皇家医学院和中华眼科医学会等五大权威机构的全力推动下，【活眼道】眼贴已经成为风靡全球的“自然康复眼病”新疗法，8000多万眼病患者从中受益。

贴【活眼道】眼贴 五大眼病自己就能好

问：您是眼病治疗领域的专家，治疗眼病的理论独特，您所提出的“打通眼道，眼病自己就能好”，这句话怎么理解？

李博士：简单的说，如果河道堵了，活水变死水，水就会变混发臭；眼睛也像“一汪水”，如果眼道堵了，营养供不上，垃圾排不出，这汪水变成死水，黑白分明的眼睛就变成了灰突突混浆浆的，眼睛就像“死”了一样，胀痛干涩、视物不清、甚至失明。

问：按照您的理论“打通眼道，眼病自己就能好”，那您又是如何治疗眼病的？

李博士：治疗眼病是我用一生研究的精华所在，也是我一生的骄傲。

李博士：2006年，我赴美参加“中美眼科技交流”，在与哈佛专家实验的过程中，培养出一种吸附性、穿透性极强的酶，与晶状体中的“酶”活性相似。进一步研究发现，这种神秘的“酶”被移植到晶状体中时，可以打通眼道，使眼病逐步好转，我将其称为“活眼酶”。

2009年，我带着“活眼道治眼病”技术回国，在国家大力支持下，利用美国生物技术，研制出“活眼道”眼贴，并被批准为准字号医疗产品。“活眼道”含有的活眼酶，体积只有纳米大小，涂在眼皮周围，即可像针一样穿透眼皮进入眼部，眼道活、眼病除，效果立竿见影！

三甲医院临床试验表明，“活眼道”眼贴对白内障、老花眼、玻璃体混浊、黄斑病变有效率达98%以上。

【活眼道】眼贴 效果真的那么好？

问：您行医40多年了，经您治好眼病患者肯定很多，可以举几个例子吗？

李博士：恐怕十天十夜也说不完，我给大家举两个普通的病例吧。

以前老复发，现在醒悟

白内障康复了，3副药视力0.8
柳絮北京退休干部飞蚊症6年

“年前，双眼模糊痛痒，眼前老有小虫来回飞，看东西像隔了一层雾。医院确诊为白内障，问我做不做手术，这时我突然想起老邻居老何嫂子，她做手术后又复发，现在出门都需要人扶着，成了孩子们的累赘。

前些天看到活眼道眼贴的介绍，心里还真纳闷，有那么好使吗？儿子坚持让我试试，没想到用后不一会儿

眼睛清爽舒服多了，不疼不痒，用30天眼前小虫没有了，3副药用完，白内障全面康复了，视力0.8，我这白内障‘逃过一刀之苦’。这么长时间过去了，也没复发，我真是感谢这个【活眼道】，感谢李博士啊！”

心痛恶心没了 眼压正常，看东西清晰

老花眼：重见光明的感觉真好
长春王启明 69岁 老花眼 10年

“王先生患有多年老花眼，眼压高，经常感到头疼、恶心、夜里时常睡不好觉，双眼视力很差，连画图练字的乐趣也被剥夺了，白天怕光还不敢出门……

女儿让他贴【活眼道】，没想到才用5天，就感觉眼睛清亮，头疼恶心轻了很多，睡觉也踏实了；一个月以后，眼前不那么白茫茫一片，3个月过去，王先生说，报纸上的小字也能看清楚了，去检查，眼压一切正常了。

医学界如何看待 李博士的【活眼道】眼贴

问：作为临床眼科医生，您觉得李博士发明的“活眼道”，在眼病治疗上临幊上真的空前绝后吗？

协和医院眼病治疗中心马向前博士：一些眼病患者也充满了疑问，说以前用过很多种眼贴，还有喷的和滴的眼药水，效果都不尽人意。但是用了【活眼道】以后，感觉的确不一样，效果可以说是立竿见影，而且越用效果越明显，这种体会主要表现在两个时间点上：

一是贴【活眼道】15分钟以后，眼屎明显增多，有的呈浅黄色的奶油状，有的是胶状的白丝线，而且鼻涕

越来越多，鼻孔里排出大量的分泌物，特别恶心。

二是贴【活眼道】30天以后，眼前的白雾、黑影和到处乱飞的“蚊子”全都不见了，两只眼睛水汪汪的，特别清澈，眼珠子变亮了，黑白分明，看东西非常清晰。

这种特殊的现象正是【活眼道】区别于其他眼药的根本之处，也是【活眼道】最关键、最强大的功效——通眼道，这说明眼道被打通了，眼内排毒通道被打开，垃圾和毒素被逐渐排出，视网膜、晶状体、视神经恢复正常功能，眼病也就自然康复了。

眼干、眼涩、眼痛、眼胀、头疼、头晕、视物模糊，5-7天左右，症状明显减轻；老花眼、视力减退、黄斑变性2-3副药即可消失；3-5副药全面康复白内障、青光眼、玻璃体混浊、飞蚊症、糖尿病并发眼病。

【活眼道】眼贴 健康提醒

为了让更多患者治好眼病，少花冤枉钱，由白内障康复中国行组委会，发起的全国【活眼道】公益活动已来到我省。活动期间：【活眼道】每盒原价68元，现价每盒19.8元，买30赠10，买60赠30，买90赠60。

本次活动江苏地区仅限5天，名额有限，先致电先得，花最少的钱，用最好的药，快速治好眼病，换取一生光明。订购热线：4000-052-178，省内各地免费邮寄，货到付款。

指定经销：南京大华中药店（汉中路省中医院对面），大华中药店中山东路店（中山东路和解放路口，钟山宾馆对面）；无锡中山大药房（中山路二院对面）；常州明仁堂大药房（火车站大洋百货斜对面）